

Нагорний; директор Чернігівської ОУНБ Юрій Соболь; журналіст і поет Олексій Маслов; прозаїк, публіцист, критик, Заслужений працівник культури України, головний редактор журналу «Літературний Чернігів» Михайло Ткач; офіцер ОК «Північ» Вадим Мисник; поетеса і прозаїк Ліна Ланська.

Велике розмаїття стилів і тем віршів про-

бібліотеки.

Організатори фестивалю – Департамент культури і туризму, національностей та релігій Чернігівської ОДА; Чернігівська обласна універсальна наукова бібліотека імені Софії та Олександра Русових; ГО «Чернігівське обласне відділення Української бібліотечної асоціації»; «Літературна спілка Чернігів».

Обласний філармонійний центр

«Бентежно геніальне безумство» підкорило Ніжин

Після недавньої успішної прем'єри в Чернігові, музична трагікомедія «Бентежно-геніальне безумство» вперше була показана за межами обласного центру. 7 червня актори та музиканти виступили у Ніжинському академічному українському драматичному театрі ім. Михайла Коцюбинського.

Як під час прем'єрного показу на сцені філармонійного центру, так і в Ніжині публіка із захопленням спостерігала за дійством, яке поставлене сценаристкою і режисеркою Оксаною Тунік-Фриз. Співрежисером постановки також є Євген Мацак – соліст гурту BENTEGA, джазова музика якого покладена в основу вистави.

Проект є результатом творчої співпраці філармонійного центру і громадського об'єднання «Єдиний Мистецький Простір Чернігівщини». В його реалізації задіяні майже 30 професійних акторів та музикантів. Серед артистів – і ветеран російсько-української війни.

У вересні «Бентежно-геніальне безумство» буде також презентовано і столичному глядачу. Найближчий же показ вистави відбудеться на сцені обласного філармонійного центру 20 червня.

«Класик-фолк-джаз-рок-хор» – програма хору імені Бортнянського

Чотири обличчя показав глядачам 7 червня Академічний камерний хор ім. Д. Бортнянського філармонійного центру на чолі з Ігорем Найдюном.

Програма хору недаремно отримала назву «Classic Folk Jazz Rock Choir» – «Класик-фолк-джаз-рок-хор». Проект поєднав жанри, які є для хору «своїми». До дорослого складу ансамблю приєднався й хор хлопчиків та юнаків, що діє при колективі.



Обробки фольклору і відомих пісень українських композиторів, творів Моцарта і Орфа, популярний джаз, спіричуел, своє бачення сучасних хітів. У супроводі рок-бенду (Дмитро Баглай (гітара), Іван Савченко (клавішні), Ян Купріянов (бас), Дмитро Білий (ударні) «Lux Aurumque» Еріка Вітакера гармонійно звучав поруч з народною піснею «Ой, чий то кінь стоїть», «Hallelujah» Леонарда Коена – з «Words» Андерса Еденрота, а хіт Ріанни «Don't Stop The Music» – разом з вибухово-емоційним «Deus ex machina» Якуба Неске.

У проекті взяли участь вокалісти Євгенія Олійник, солісти філармонійного центру Ксенія Трубіна і Богдан Тонкошкурій.

Прем'єра музичної казки «Кіт Мурчик та мишача королева»

Довгоочікувана прем'єра музичної казкової історії 8 червня відбулася у філармонійному центрі. Автор ідеї та сценарію за мотивами української народної казки «Чорний кіт та мишачий король» – Олег Кошовий, нині воїн Сил оборони України. Адаптація сценарію та режисура – Олександр Сероштанов та Марина Маккей.

У постановці взяли участь солісти філармонійного центру та артисти Театру танцю «Екватор» Іван Гладков, Марина Маккей, Анна Михневич, Дар'я Михневич, Яна Сидоренко, Ксенія Трубіна, Дмитро Костенко, Світлана Примак, Катерина Велика, Ольга Кузьменко, Тетяна Герус.

22 і 23 червня вистава знову на сцені філармонійного центру. Початок – 12:00.

У дворику центру Марі співала шедеври Луї

Про творчість під час війни вдома українська джазова співачка Марі Жигінас каже так: «Для мене мистецтво, а тим паче музика – реабілітація моєї душі, моєї частки людяності та віри в життя».

8 червня співачка разом з мікрохором «FINGERS» та ансамблем «Palm Band» виступила у Чернігові, на кращому джазовому майданчику – у затишному дворику філармонійного центру. Численні чернігівські любителі джазу були у захваті від проекту «Mari Sings Louis»: програма була складена з творів з репертуару Луї Армстронга, що давно стали класикою музичного мистецтва.

Співачка переосмислила творчий спадок великого американського джазмена. А завдяки мікрохору під орудою Марі Жигінас та гурту «Palm Band» (Дмитро Кришталь – труба, Саїд Сагітов – тромбон, Наталія Лебедева – клавіші, Егор Абрамов – бас, Данило Корінь – барабани) твори отримали нову гармонійність.

Пресцентр Чернігівського обласного філармонійного центру фестивалів та концертних програм

Цвіте так зле, що душу витрясає. Ніхто її в цій тиші не обхає, бо я одна і Ви, як є, один.

Розносить вітер змовчані слова, розносить, як вчорашні телеграми. А час давно сплинув поміж нами – то лиш життя сплива, сплива, сплива...

Ніна ГОРБАНЬ

Ясинові ночі примхливий пророчі.. Наполять дурманом надуманих стріч – І снитимуть очі безжально зоночі, І обриси сильних оголених пліч.

Ясинові ранки – дзвінкі обіцянки, Хмільні поцілунки і залишки фраз. Ковтнути б життя із чарівної склянки І слухать до ранку ясиновий джаз!

Ясинове літо – холодний мохито, Вібрації серця і спраглості час. Розвіявся сон – полетіли за вітром Ясинові спогади ехом про нас.

12.06.2023.

Ранковий дощ... Панує літо В дворах, на полі, в квітниках. Життя щедротами розлило У звуках, запахах, словах,

Аж струменить цей ранок літній Вологим димом: крап та крап... В калюжах дух стоїть столітній – Там гуска няньчить гусенят.

Веселка стане, як ротонда, Збере метеликів і бджіл – І жвава писана підвода Тягтиме день за виднокіля.

Усе таке до болю рідне, Усе таке моє-моє. А літо, сонячне, капризне, Дощем сьогодні в шибку б'є.

05.06.2024.

Світлана КОРОБОВА

Про гріх

Домислити, порахувати, В чорніше ще пофарбувати Чужі гріхи – нам не звикати. Свої ж – не бачить, приховать...

Так, за чужим свого не видно. Одні лиш «янголи» навкруги! А от Земля ще не блакитна Чомусь від «праведності» душ.

Вони не бачать гріх звичайний, Який у світ щодня несуть: Когось засуджують, повчають, Поради щедро роздають...

Гріховність в ближньому шукати – Вони вважають не за гріх. Земля на «янголів» багата І на...глухих не чують сміх,

Що долина до них із Неба – Сміється вись над усіма, Хто корчить праведника з себе, Бо безгріховних душ нема...

02.06.2024.

Чернігівщина
Академічно
го та усіх не

Па



блцістника
писануя...

Під час
було ні води
вість. «Пере
про наш біл
гнення...

Твори С
Книга «І в
ну, «Всі хо
мі, «А дере
університет
Він мав
били.

Наша

Вже кіл
«Світ-інфо»,
нашого доч
тецької газ
за всі роки
«Струна» –
можете лег
Адреса

ми

14000,
http://inter
ICQ: 605-11

Послуги
ніри, канц
ня презен
зручності.

Чернігів
служ

Види
ча діяльні
ню духовн
Тел. (063)

Газета
Українськ
професор

СВІТ-інфо

Чернігівська
обласна інформаційно-
аналітична газета.

Зареєстрована Національною радою України
з питань телебачення
і радіомовлення 23.05.2024 р.
Ідентифікатор медіа: R-30-04728

Думки авторів публікацій можуть не збі
позицією редакції. Автори публікацій не
повідальність за їх достовірність.
Видруковано у ПАТ «ПВК «Десна» (м. Черні
проспект Перемоги, 62). Тираж — 1000.